经开区召开2023年第二次招商引资领导小组会议

主动招商 科学招商 精准招商为全方位推进高质量发展提供有力支撑

本报讯 6月25日,经开区党工委书记李小虎主持召开2023年第二次招商引资工作领导小组会议,强调要进一步强化统筹招商引资工作,健全招商引资工作基础,主动招商、科学招商、特准招商,为全方位推进高质量发展提供有力支撑。经开区党工委副书记、管委会主任张波,经开区党工委副书记郭宏力,经开区人大工委主任

王宏伟,经开区党工委委员、经开 综保区党工委书记杨光,经开区管 委会副主任刘丹参加会议。

李小虎强调,招商引资是推动高质量发展的动力源,更是拉动经济增长的强引擎。全区上下要把招商引资放在更加重要位置,牢固树立抓招商就是抓产业、促发展、谋未来的理念,持续用力、靶向发力,谋定"先进制造业"为招商方向,以"四大工程"为抓

手,深耕"全员招商"模式,不断为 经济发展注入新的强劲动能;要 按照"统一归口、分类统筹"的原则,高效聚合全区招商力量,全面 统筹全区招商引资工作,建立重 大项目统筹管理工作机制,加强台 账管理;要实行项目跟踪推进机 制,按照"一位领导、一个专班、一 个部门主体推进"的工作机制,对 "四大工程"招商引资重大项目实 行领导分包责任制,结合周调度工 作机制,协调解决项目进展中的困难和问题;要强化专班意识和团队协作,全面梳理完善各类招商资源,健全自上而下"一盘棋"工作机制,"四大工程"各专班要在各司其职、各负其责的基础上强化协同配合,形成强大合力,抢抓有利时机,再掀招商引资新高潮。

张波提出,要提高招商实效, 聚焦项目对接,对意向企业盯住 不放、持续跟进、高频对接,尽快 实现深度合作,切实提高谋划、在 谈等重大项目线索转化率;要创 新招商方法,积极推进产业招 商、平台招商、以商招商等方式, 全力助推招商引资再上新台阶; 要进一步发挥产业基金的投资 和牵引作用,深化与社会资本"产 业+基金"合作,引导参与经开区 "双招双引"项目投资,助推资本 与产业深度耦合、基金与项目精 准合作。记者 王赛华 鲁慧

经开区领导走访调研辖区企业生产情况

详细了解企业项目推进情况为企业发展强信心鼓干劲

本报讯 6月25日,经开区 党工委书记李小虎走访调研辖 区企业,详细了解企业项目推 进、生产经营情况,为企业发展 强信心、鼓干劲。

李小虎先后来到河南乾德 精密技术有限公司、郑州迪奥医 学技术有限公司等地,进车间、 看产品,面对面与企业家深入交 流,详细了解企业产能效益、招 工用工、发展规划等情况,并针 对企业生产经营情况存在的困 难和问题,提出具有指导性的意 见和建议。

李小虎提出,企业要抢抓机 遇、坚定信心,铆足干劲、深耕主 业,厚植优势、乘势而上,科学安 排生产计划,最大限度释放产 能,迅速满产稳产、达产达效,努 力实现企业更好更快发展;各部 门要紧紧围绕企业市场竞争和 创新发展需要,持续深入了解企 业生产经营情况,扎实开展"万 人助万企"活动,认真听取企业 需求,为企业提供发展政策支 持,进一步调动企业各方积极性 和创造性,提高企业科学管理质效;要进一步研判经济发展形势,强化统筹协调,聚焦深挖增量,加大政策宣传和支持力度,强化经营数据动态跟踪,切实设好业务指导,确保企业提质增效实运行,推动辖区企业提质增效实现高质量发展;要进一步统等等、股系压实安全生产风险,努力定化解重大安全生产风险,努力实现高质量发展和高水平会全良性互动。记者 王赛华鲁慧

经开区领导走访慰问部分老党员和困难党员

做实做细各项工作 为老党员排忧解难

本报讯 在"七一"来临之际,经开区党工委副书记、管委会主任张波走访慰问部分老党员和困难党员,向他们致以节日的祝福。张波强调,要把老党员和困难党员的冷暖安危时刻放在心上,及时帮助解决生活上的困难,让他们切实感受到党和政府的关怀。

在前程办事处锦程社区, 张波走进老党员刘喜家中,亲切 交谈,倾听其奋斗历程,关切询 问他的生活情况和身体状况, 感谢其对党和人民事业做出的 贡献,勉励其保重身体;在困难 党员路小玉家中,仔细察看老人生活环境,与其促膝长谈,关切询问日常起居、健康状况、医疗保障等情况,并叮嘱工作人员一定要更多地关心关爱困难党员,落实各项帮扶政策,主动帮办代办,让他们真正感受到党和政府的温暖,共享经济社会发展的成果。

张波指出,老党员是党百年奋斗历程的见证者、参与者、奉献者,为党的革命事业贡献了年华和心血,是党和国家的宝贵财富。各级党组织要结合开展"七一"走访慰问活动,带

着感情、带着责任做实做细各项工作,多到老党员和生活,和生活员家中走一走、看一看,想他们之所想、急他们之所急、他们之所需,主动服务,多为扬行,多为报价,从老一辈共动服务,弘产的人,是党人的事迹中坚定信仰、汲取力挥发,是,是组织战斗堡垒作用和党员起,是好人,是,是是一步,是是是一个人,是是一个人。

记者 王赛华 鲁慧

经开区夜查燃气安全生产工作

强化风险监测预警 坚决守住安全底线

本报讯 6月23日晚,经开区党工委副书记、管委会主任张波带领区综合行政执法局、区应急管理局及明湖办事处负责人深入商业综合体、餐饮门店等地督导检查燃气安全工作,贯彻落实全市燃气安全隐患排查整治工作会议精神,安排部署全区燃气安全隐患排查整治工作。

张波先后来到盛华里郑喜 旺烧烤和经北六路李记烧烤等 夜市,听取日常燃气安全工作 情况汇报,实地查看燃气管道、 气体泄漏检测装置等设备设施,详细了解灶具所用燃料 型,检查安全出口、消防通道畅 型,检查安全出口、消防通道畅 出整改要求,并叮嘱门店负责 人要树牢安全意识,加强燃气 安全使用知识和应急处置、逃 生等技能学习,提升从业人员安全操作能力,确保安全经营;要求属地及相关部门紧盯瓶装液化气储存、充装、运输、销售、使用等各环节,加强监管执法,及时整治隐患,运用先进技术手段,强化风险监测预警,坚决守住安全底线。

张波强调,各有关部门要 迅速贯彻落实全市燃气安全隐 患排查整治工作会议精神,进 一步完善联动机制,深入开展 燃气安全专项排查整治,加展 性理,及时消除安全生产 管理,及时消除安全生产 量。同时要加强燃气安全知识 宣传,普及安全用气和应全用 置相关知识,提高商户安全用 气意识,坚决遏制各类燃气事 故发生。

记者 王赛华 鲁慧

河南保税物流园区

整合自身优势资源 为企业提供一站式服务

本报讯 6月8日,随着来自白俄罗斯的氯化钾经中欧班列运载至郑州,河南保税物流园区进口钾肥业务正式拉开序幕。截至6月26日,河南保税物流园区进口氯化钾累计在库超5000吨,进口钾肥业务每日按计划常态化进行。

为进一步优化完善钾肥进 出口流程,提高化肥流通效率, 更好地服务于农业生产,河南 保税物流园区充分整合自身优 势资源,依托郑州枢纽优势、中 欧班列货物集散优势,与海关等部门高效沟通、密切协作,将国际化肥供应链与保税物流服务有机融合,并计划在园区设立农资分拨中心,为企业提供报关、仓储、分拨等一站式服务。

园区将为中欧贸易商提供 安全、高效、优质的物流配送服 务,为中外客商提供高效、便 捷、安全的综合保障服务,借助 "一带一路"建设惠及"三农"工 作,为中欧多领域合作提供更 多机遇。记者 鲁慧